
Ata da reunião do Colegiado do PPGLL de 4/6/2019

Às 13h08min do quarto dia do mês de junho de 2019, reuniu-se o Colegiado do PPGLL da gestão
2017-2019 com a presença dos seguintes membros: Prof. Dr. Miguel José Alves de Oliveira Júnior
(Coordenador),  Profa.  Dra.  Elyne Giselle  de Santana Lima Aguiar  Vitório (Vice-coordenadora);
Prof.  Dr.  Aldir  Santos de Paula,  Profa.  Dra.  Susana Souto Silva,  Sílvio Nunes da Silva Júnior
(Representante  discente)  e  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça  Melânia  (Representante  técnico-
administrativo), sob a presidência do primeiro. Os pontos de pauta da reunião foram os seguintes: 1)
Informes;  2)  Solicitações  de  Docentes; 3)  Solicitações  de  Discentes;  4)  Homologação  de
bancas; e 5) Outros. Inicialmente, passou-se aos  1) Informes.  Foram apresentados os seguintes
informes:  a) Site do PPGLL. O Prof. Miguel informou que já possui acesso e está realizando as
atualizações  na  página  do  programa  na  internet.  O  coordenador  também  informou  que  será
disponibilizado um calendário para que sejam divulgados os eventos do programa. Esse calendário
será  acessível  ao  representante  discente,  ao  assistente  em  administração  e  ao  coordenador.  O
coordenador  informou ainda que será criado um  b)  Arquivo digital  do PPGLL na  nuvem para
acesso de secretários e coordenadores e que este espaço será disponibilizado no e-mail institucional
do assistente administrativo do programa. A Profa. Dra. Susana Souto apresentou o informe de que
a c) versão final de dissertações e teses no curso de graduação em Letras é enviada por e-mail em
formato  pdf e que seria interessante adotar o mesmo procedimento pelo PPGLL. Foi informado
ainda que estão sendo reativadas as  d) Redes sociais do programa com colaboração do Prof. Dr.
Pedro  Kalil  e  do  representante  discente  Sílvio  Nunes.  Depois,  relatou-se  que  a  e)  Seleção  de
bolsistas 2019 foi concluída, para bolsistas de mestrado e doutorado, e o resultado foi divulgado no
site  do  programa.  Não  foi  disponibilizada  bolsa  para  mestrado  e  apenas  uma  disponível  para
doutorado, o discente de doutorado selecionado para bolsa foi o discente Sílvio Nunes da Silva
Júnior. Logo depois, passou-se ao ponto  2) Solicitações de Docentes, com o pedido da a) Profa.
Dra.  Izabel  de  Fátima  de  Oliveira  Brandão que  solicita  aprovação  de  serviço  voluntário  no
programa no período de 23 de março de 2019 a 22 de março de 2020. A solicitação foi deferida. b)
Prof. Dr. Pedro Henrique Auad Kalil solicitou renovação do contrato de professor visitante pelo
período de agosto de 2019 a julho de 2020. O pedido foi deferido.  c) Rita Maria Diniz Zozzoli
solicita prorrogação de prazo para defesa da orientanda Fransuelly Raimundo da Silva para julho de
2019. A solicitação foi deferida. A docente também solicitou  adiamento da qualificação da aluna
Islane Rafaelle Rodrigues França para o dia 21 de julho. A solicitação foi deferida. Depois, passou-
se ao ponto  3) Solicitações de Discentes,  com a  solicitação de prorrogação de prazo:  a) Diego
Lacerda Costa. Solicitação de prorrogação para qualificação de tese em 60 dias.  Também foram
apresentados os seguintes pedidos de integralização de créditos: a) Marilene Santos Peixoto solicita
dispensa da disciplina obrigatória “PGLL001 Linguística Geral”. A solicitação foi indeferida;  b)
Rosana Taciana Portela Nicácio dos Santos solicita integralização no currículo da disciplina cursada
como aluna  especial  em 2017.2,  “PGL069  Seminários  Temáticos  em Linguística  Aplicada”.  A
solicitação  foi  deferida;  c)  Cibely  Eugênia  da  Silva solicita  a  integralização  no  currículo  dos
seminários temáticos cursados em 2018.2, “A crítica polifônica no contexto de Bakhtin” (30h) e
“Teorias  de  Aquisição  de  L2 e  suas  implicações  para  aprendizagem” (30h).  A solicitação  será
apreciada em outro momento,  após levantamento das informações sobre os seminários;  d) Max
Silva da Rocha solicita integralização das disciplina “Território, Discurso e Cultura” (60h), cursada
na  Uneal,  e  “PGL059  Linguística  Textua”l  (60h),  cursada  como  aluno  especial  em 2017.2  no
PPGLL. A solicitação foi deferida; e) Rusanil dos Santos Moreira Júnior solicita integralização dos
créditos de duas disciplinas cursadas durante o curso de mestrado no PPGLL, “PGL063 Linguística
Aplicada”  (60h)  e  “PGL096  Tópicos  Avançados  em  Linguística  Aplicada  2”  (60h),  e  o
aproveitamento  da  disciplina  cursada  como  aluno  especial  também  no  programa,  “PGL027
Seminários em LA 3” (60h). A solicitação de integralização foi deferida e a de aproveitamento
negada;  f)  Nayara Macena Gomes solicita  integralização do Seminário “Literatura e Tradução”
(15h), cursado em 2016.2. A solicitação foi indeferida porque a aluna não possuía vínculo como
aluna  regular  ou  especial  à  época  do  seminário;  g)  Sílvio  Nunes  da  Silva  Júnior solicita
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integralização de duas disciplinas cursadas durante o mestrado no programa em 2017.2, “PGL069
Seminários  Temáticos  em  Linguística  Aplicada”  (60h)  e  “PGL073  Tópicos  Avançados  em
Linguística Aplicada” (60h). A solicitação foi deferida; h) Analice da Conceição Leandro da Silva
solicita dispensa da disciplina obrigatória “PGLL038 Tendências Críticas nos Estudos Literários”
(60h) por ser aluna ingressa em 2018 e já ter cursado uma disciplina semelhante no ano anterior. A
solicitação  foi  indeferida;  i)  Pedro  Fortunato  de  Oliveira  Neto solicita  dispensa  da  disciplina
obrigatória “PGLL038 Tendências Críticas nos Estudos Literários” (60h) por ser aluno ingresso em
2018 e já ter cursado uma disciplina semelhante no ano anterior. A solicitação foi indeferida; j)
Romildo Barros da Silva solicita integralização de créditos de duas disciplinas cursadas durante o
curso de mestrado no programa, “PGL074 Tópicos Avançados em Teoria e Análise Linguística”
(60h) e “PGL066 Fonética”,  ambas cursadas em 2016.2.  A solicitação foi deferida;  k) Janyllen
Martins Santos solicita integralização de créditos de duas disciplinas cursadas durante o curso de
mestrado no programa,  “PGL074 Tópicos Avançados em Teoria  e Análise  Linguística” (60h) e
“PGL066 Fonética”, ambas cursadas em 2016.2. A solicitação foi deferida;  l) Kristianny Brandão
Barbosa de Azambuja solicita aproveitamento de horas de participação na Abralin para compor
créditos em atividades complementares no programa. A solicitação foi deferida. Depois, passou-se
aos pedidos de justificativa de falta em um dos momentos do Seminário Docente 2019: a) Vanessa
Lima  Vidal;  b)  Ringo  Star  de  Holanda  Cavalcante;  c)  Janyellen  Martins  Santos;  d)  Ritaciro
Cavalcante da Silva; e e) Felipe Benício de Lima. Os discentes relacionados faltaram apenas em um
ou dois dos momentos do Seminário Docente 2019 e apresentaram justificativas. Os pedidos foram
deferidos. Depois, a foi apreciada a solicitação de reconsideração sobre desligamento do programa
feito  por  a)  Duvennie  Rubia  Souza.  O pedido de reconsideração foi  indeferido  em razão de a
discente  não  ter  apresentado  novos  argumentos.  Em  seguida,  foi  apreciado  o  pedido  de
homologação de licença maternidade de a) Edilane Ferreira da Silva. A solicitação foi deferida. Em
seguida, passou-se ao ponto 4) Homologações de bancas: a)  Fabiana Gomes de Assis, banca de
defesa de doutorado agendada para o dia 29 de maio de 2019. A solicitação havia sido aprovada ad
referendum e  foi  validada  pelo  Colegiado;  b)  Luísa  Maria  da  Silva,  banca  de  qualificação  de
mestrado para o dia 17 de junho de 2019. A solicitação foi deferida sob a condição de que seja
entregue o ofício de marcação de banca de defesa; c) Bruno César Ribeiro Barbosa banca de defesa
de doutorado no dia 17 de junho de 2019. A banca foi homologada; d) Eduarda Rocha Góis da Silva
banca de qualificação de doutorado no dia 25 de junho de 2019. A banca foi homologada; e) Valdo
Ribeiro Resende da Nóbrega banca de qualificação de mestrado no dia 13 de junho de 2019. A
banca foi homologada; f) André Cordeiro dos Santos banca de qualificação de doutorado no dia 30
de junho de 2019. Não havia 5) Outros assuntos a tratar. Assim, não havendo mais o que discutir, a
reunião  foi  encerrada  às  15h10min  e  a  ata,  lavrada  por  mim,  Wesslen  Nicácio  de  Mendonça
Melânia, Assistente em Administração do PPGLL, foi assinada por todos os presentes.
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